

依法禁毒 构建和谐

国际禁毒日调查

编者按:今天是“国际禁毒日”,众所周知,毒魔之恶,罄竹难书。一个个被毒品弄得家破人亡、妻离子散的故事,让我们触目惊心。然而毒品贩卖的暴利和毒瘾的强大牵引力,还是让许多人以身试法、铤而走险。在与毒品做斗争的征程上,我们任重道远。在这里,星报披露几个有代表性的案例,希望读者真正地意识到涉毒之害,并且希望,我们对毒品危害的关注,不仅仅只局限在“国际禁毒日”这一天。远离毒品,珍爱生命!

一个“瘾君子”的自述 亲情救赎与毒品漩涡中的挣扎

少女半年贩毒1.6公斤 90后小毒枭雇起“马仔”

星报讯(胡明艳实习生席阳记者雷强)昨日,记者从合肥市中级人民法院获悉,日前,该院先后对一批涉毒案件进行了审理或宣判,其中引人注目的是几名年轻毒贩的犯罪行径,令人咋舌。

张楚楚,肥东人,出生于1989年。经审理查明,其在2008年12月到2009年5月的半年时间内,先后伙同他人贩卖的毒品竟高达1.6公斤。日前,合肥中院一审判决张楚楚有期徒刑15年,并处没收财产人民币2万元。

1990年出生的赵立运虽然年龄不大,但很具有“商业头脑”。其不仅自己贩卖大量毒品,还专门召集一帮“马仔”以包吃住、发工资为条件,帮其贩卖毒品。除本人贩卖外,赵立运还雇佣、指使柳云礼、王飞、沈凤霞在合肥市娱乐场所贩卖毒品。赵立运负责与吸毒人员的联系及柳云礼、沈凤霞的食宿、日常开支,毒资款由柳云礼、王飞、沈凤霞收取后交由赵立运。日前,合肥中院一审判处赵立运无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

一个曾经的优秀战士,只因误交损友,被拖进毒品的深渊。妻子因他吸毒而跳楼,父母因他吸毒流干眼泪,都没能让他回头,最终倾家荡产、妻离子散。昨日上午,在省戒毒康复中心,吸毒人员阿虎(化名)向记者敞开心扉。本报记者 王涛

误交损友 优秀青年掉进毒品深渊

高中毕业后,我入伍成了一名武警战士。在部队里我表现优异,多次受到嘉奖。复员后,我成为家乡一家企业的业务骨干。2000年,我结了婚,第二年,女儿出生,我感到命运之神对我特别垂青。

2003年5月14日,那天下班后,几位朋友

约我吃饭,席间我突犯胃病。这时一个朋友递上一包白色粉末,并说“试试,包你马上好”。我当时虽意识到是毒品,但禁不住好奇,跟着朋友的示范吸了几口,胃痛真的一下子好了。就这样,我第一次尝试了毒品海洛因。

以后我只要胃痛就找这个朋友吸两口,

每次都能奏效,而且感到浑身特别轻松。两个月后的一天,我在上班时,突然感到浑身像猫抓一样,异常烦躁,哈欠连天,脑中想的就是那白色粉末,于是急忙跑到朋友家。朋友却说,想要行,但要用钱买。我一下懵了,知道自己已落入圈套。

为劝瘾夫 绝望妻子伤心跳楼

随着毒瘾加深,我常常躲在家里吸毒,后来索性辞了工作。终于有一天,在吸食毒品时,妻子把我逮个正着,看到我手中的白粉,她惊呆了。第二天,妻子带着我到扬州戒毒所,进行了近一个月的戒毒康复。可回家不久,我再一次滑入毒品的深渊。

2005年夏天,有一日正当我躲在房间吞云吐雾时,被妻子再次发现。这次,痛恨与绝望交加的妻子竟然从二楼跳下!当晚,我跪在身受重伤的妻子身旁,心里充满了愧疚、悔恨。可第二天,毒瘾再次发作,意志薄弱的我始终没能战胜毒品的诱惑。

几个月后,绝望的妻子带着女儿离开了我。失去家庭的我,从此更加肆无忌惮。几年下来,我卖掉了房子,用种种借口骗掉了父母一生的积蓄,借遍了所有亲人朋友的钱,最后,实在搞不到钱,就干起了以贩养吸的勾当。

愧对老父 回头是岸怎一个难字了得

2006年,我因贩卖毒品罪获刑2年,2007年底刑满释放。我向父母保证:“我要重新开始,不会再让你们失望。”可好景不长,在坚持了半年后,我再一次沾上白粉。这时的我已经没有了人生的目标和做人的尊严,只剩下被毒品吞噬了灵魂

的躯体,成了一个彻头彻尾的“瘾君子”。2009年元月,我再次被抓并送到安徽省强制戒毒所强制隔离戒毒。今年5月15日,父亲打听到我的下落,不辞辛苦拖着带病的身体跑来看我。在接见室里,苍老的父亲一直在流泪。父

亲说,“这是我最后一次来看你,你如果还有一点良心的话,这次你一定要把毒瘾戒掉,重新做人。如果你再继续吸毒,那么你永远也不要叫我父亲,我也没有你这个败家子。”这一刻,我的心真的要碎了……

毒贩忏悔: “毒品犯罪的泥潭没有侥幸”

6·26禁毒日来临之际,宿州监狱举行“远离毒品,珍爱生命”主题忏悔活动,多名涉毒犯在会上为自己的罪行深深忏悔。

李明秋 尤仁祥 记者 刘欢

“提到毒品,对我犹为刻骨铭心。因为我为此将付出十五年的青春和一个幸福的家庭。”——服刑人员 周某

志和报恩的心前往阜阳火车站乘车。进站口处,当民警从我口袋中搜出那包毒品时,我的脑子空白了……

情面让我沾上“贩毒”

原本,我有一个幸福的家庭,并经营一家电动车行,虽挣钱不多,但其乐融融。若非认识了一个所谓的“朋友”,现在的我不会在这高墙电网内忏悔人生。

这个“朋友”是我的客户,当年,妻子看中一套房子,我无力支付首付,是他的资助帮我解决了问题。于是,我把他当作铁杆朋友。

2008年初,一次酒足饭饱之后,他向我坦露:他以贩毒为生。眼下要去太原送货,孩子却有病住院,他走不开。请求我代他跑一趟太原。听到“毒品”,我本能地拒绝。转念之下,他平时对我的帮助,竟让我碍于情面,无法拒绝。

两个月后,因犯运输毒品罪,我被判处有期徒刑十五年,罚款人民币三万元。入监初期,强大的生活反差,令我十分懊悔,几乎失去生活的勇气。而我深爱的妻子,也因无法支撑生活重担提出与我分手。

幸福的家庭被我肢解,年迈的父母因我流泪,我活着还有什么用?十五年的刑期,走出了监狱已是人生的后半程,“夕阳无限好,只是近黄昏”的消极因素始终左右着我,改造上没有任何积极性。

珍爱生命,远离毒品

我的消极态度引起了管教民警的注意,他们的耐心教育和开导,让我走出了误区,开始踏实改造。2010年6月份,我的第一次减刑材料被监区上报到监狱。在这里,我想说:“毒品”,物如其名,涉毒者都是犯罪,在犯罪的泥坛里没有侥幸二字,不论你是何种目的接触或使用毒品,它都会影响你的生活、生命!为了对你和你的家庭负责,请珍爱生命,远离毒品!

送货时在火车站被抓

一包毒品,一张去太原的火车票和一些交代,我瞒着妻子和父母,怀着一颗忐



势度不凡
行政级SUV 海马骑士 大气上市

海马汽车——2010 中国 · 合肥龙虾节唯一指定用车

进店订车,尊享更多购车大礼!
海马“新七剑”2010全系进化上市,欢迎到店品鉴试驾!

别人盲目跟随,我独辟蹊径
世人的俗规,早已不是你的行为方式。以更高远的视角面对前方,以更广阔的胸襟迎接未来,以更坚定的脚步跨越挑战!非凡势度,无以辉映你的非凡器宇。行政级SUV——海马骑士,以更高标准的生产平台打造而成,专为行政精英而生,载不凡势度一路向前!

动力操控 ● 欧洲经典SUV平台度底技术 ● SSPS随速转向系统
人性化配备 ● 车载GPS导航系统 ● 双开后备箱超大天窗
安全系统 ● 3H结构高强度车身 ● ABS+EBD+BAS系统

6月27日 肥东和平广场—海马骑士 耀目上市 敬请期待
6月27日 海马“新七剑”与您相约—肥东和平广场
福美来AT原装进口动力总成,直降到底,福美来8.18万,独家买断!

骑士/海马/海马3/欢动/福美来/海福星/丘比特
www.haima.com 服务热线:400-8888-323 800-876-8989 0898-66820222

合肥市金亚汽车销售服务有限公司 地址:合肥市包河区繁华大道18号 电话:0551-2381711 3877685

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 地址:巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号 销售热线:0565-2132818	舒城县锦程汽车销售服务有限公司 地址:舒城县城关镇舒三路春源汽修厂隔壁 电话:0564-8928098	舒城汇同汽车贸易有限公司 电话:0564-8529776 地址:舒城县三星河路工业园区
铜陵市瑞安汽车贸易有限公司 地址:铜陵市铜都大道省汽贸对面 电话:0562-2626188	六安秀峰汽车贸易有限公司 地址:六安国际汽车城B1-38-41(海泰宾馆)对面 电话:0564-3995549 3995779	霍山东湖汽车贸易有限公司 电话:0564-5031222 地址:霍山县迎驾大道东段